

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

az „Orosháza Város csatornahálózat és szennyvíztisztító telep fejlesztése” tárgyú projekt kapcsán a telken belüli szennyvíz-csatorna rákötési munkálatok elvégzése tárgyában

Orosháza Város Önkormányzata az „Orosháza Város csatornahálózat és szennyvíztisztító telep fejlesztése” tárgyú, KEOP-1.2.0/2F/09-2010-0070 azonosító számú pályázat kapcsán aktívan segíteni kívánja a projekt megvalósítása során létrejövő eredmények elérhetőségét, ezért a kivitelezés során, a telkeken belüli csatlakozó vezetékek földkitermelési munkálatainak elvégzésében segítséget nyújt az erre igényt tartó, idős korú (70 év feletti), illetve testi, érzékszervi fogyatékossgal élő rászoruló lakosoknak: a tervek szerint ezeket a telken belüli munkákat a részükre térítésmentesen végezteti el. Tekintettel a szennyvíz-beruházás előrehaladására, a nyári hónapokban esedékessé válik a hálózatra történő rákötés, így a telken belüli munkák elvégzése is.

Az Önkormányzat vállalja a telken belüli csatlakozó vezeték kiépítését (földkitermelés kézi vagy gépi erővel, majd csőfektetés, azt követően a munkaárok visszatöltése), ugyanakkor felhívja a Tisztelt Pályázók figyelmét, hogy a bekötéshez szükséges megfelelő csőanyagot az érintett lakosnak kell beszereznie saját költségén a munkák elvégzésének időpontjára. (A szükséges csőanyagot kedvezményes, nagykereskedelmi áron vásárolhatják meg a lakosok a Városüzemeltetési Zrt. telephelyén kialakított lerakatból.)

A pályázati feltételek, a pályázat benyújtásával kapcsolatos információk a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján elhelyezett felhíváson tekinthetők meg, a pályázat kapcsán kitöltendő pályázati adatlap elérhető a Polgármesteri Hivatal II. emelet 8. irodájában, illetve letölthető a www.oroshaza.hu honlapról.

Pályázati feltételek:

- A bekötéssel érintett ingatlanban 70 év feletti (1944. január 1. napja előtt született) lakos él, akivel közös háztartásban 1944. január 1. napján vagy azt követően született személy nem él,
- **és** az Orosházi Vízközmű Társulat részére megfizetendő lakossági érdekeltségi hozzájárulás fizetése kapcsán az ingatlant érintően elmaradás nincsen.

vagy:

- A bekötéssel érintett ingatlanban élő lakos igazolhatóan* tartósan beteg, autista, testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos, és akivel nem él egy háztartásban 1944. január 1. napján vagy azt követően született személy,
- **és** az Orosházi Vízközmű Társulat részére megfizetendő lakossági érdekeltségi hozzájárulás fizetése kapcsán az ingatlant érintően elmaradás nincsen.

**A tartósan beteg állapot fennállása a magasabb összegű családi pótlék, a rokkantsági járadék, a rokkantsági ellátás, rehabilitációs ellátás, rehabilitációs járadék, ápolási díj, vagy a megváltozott munkaképesség miatt megállapított hozzátartozói nyugellátás folyósítását igazoló irattal,*

az autista, testi, érzékszervi, értelmi vagy beszéd fogyatékos állapot fennállása a magasabb összegű családi pótlék, a vakok személyi járadéka, az ápolási díj, a fogyatékosági támogatás folyósítását igazoló irattal igazolható.

A pályázati adatlapok benyújtásának

határideje: **2014. július 3. 16.00 óráig beérkezett,**

helye: **Orosházi Polgármesteri Hivatal
II. emelet 8. iroda
5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.**

Az Önkormányzat a pályázatokat érkezési sorrendben bírálja el, továbbá fenntartja a jogot arra, hogy a pályázatokat az Önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 4/2014. (I. 31.) önkormányzati rendeletében biztosított költségvetési keret kimerüléséig fogadja el, illetőleg fenntartja a jogot a pályázat eredménytelennek nyilvánítására. Az Önkormányzat a pályázatokat a benyújtási határidőtől számítottan 30 belül bírálja el. A pályázat keretében hiánypótlásra nincsen lehetőség.

Orosháza, 2014. június 4.


Zalai Mihály
alpolgármester
polgármesteri jogkörben

